怀铁一中2018届高三理科数学八月检测卷

一、选择题:本大题共12小题,每小题5分.
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2.集合A=[image: image4.png]{x € N|x = 6}



,B=[image: image6.png]{x € R|x? — 3x = 0}



,则A∩B=　(　　)
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3.已知△ABC中,内角A,B,C所对的边长分别为
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,则△ABC的面积等于　(　　)
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4.设x,y满足约束条件
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5.已知三棱柱的三视图如图所示,其中俯视图为正三角形,则该三棱柱的体积为(　　)

A.12[image: image32.png]
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则
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7.已知函数
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的图象恒过定点P,若角
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8.已知抛物线C:y2=4x的焦点为F,直线y=2x-4与C交于A,B两点.则cos∠AFB=　(　　)
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9.已知实数a,b满足-1≤a≤1,-1≤b≤1,则函数y=[image: image62.png]


x3-ax2+bx+5有极值的概率为　(　　)
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10.给出如图所示的程序框图,如果输出的结果是S=255,那么判断框“?”应为　(　　)
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11.在边长为3的等边三角形ABC中,点D,E分别在AB,AC上,且
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12.已知定义在R上的奇函数
[image: image81.wmf](

)

21(01)

(),

1

1

x

x

fx

x

x

ì

-£<

ï

=

í

³

ï

î

定义在{x|x≠0}上的偶函数
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,若存在实数
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二、填空题:本大题共4小题,每小题5分.
13.若
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14.三棱锥P-ABC中,PA⊥平面ABC,AB⊥BC,AB=BC=1,PA=[image: image99.png]


,则该三棱锥外接球的表面积为　　　 
15.若曲线
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16.函数
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 的解集为　　　　　.
三、解答题:解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤.
17.( 本小题满分10分)
已知直线l的参数方程为
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(t为参数),曲线C的极坐标方程为.
(1)求曲线C的直角坐标方程.
(2)求直线l被曲线C截得的弦长.
18.(本小题满分12分)
在△ABC中，角A，B，C所对的边分别为
[image: image113.wmf],,,
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，设S为△ABC的面积，满足
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(1)求角C的大小.

(2)若边长c=2,求△ABC的周长的最大值.
19.(本小题满分12分)
如图1,在等腰梯形ABCD中,AB∥CD,DE⊥AB,CF⊥AB,AE=DE=2,沿DE,CF将梯形折叠使A,B重合于A点(如图2),G为AC上一点,FG⊥平面ACE.
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(1)求证:AE⊥AF.
(2)求DG与平面ACE所成角的正弦值.
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20.(本小题满分12分)根据最新修订的《环境空气质量标准》指出空气质量指数在0～50,各类人群可正常活动.某市环保局在2015年对该市进行了为期一年的空气质量检测,得到每天的空气质量指数,从中随机抽取50个作为样本进行分析报告,样本数据分组区间[0,10),[10,20),[20,30),[30,40),[40,50],由此得到样本的空气质量指数频率分布直方图,如图.

(1)求a的值;并根据样本数据,试估计这一年度的空气质量指数的平均值.
(2)用这50个样本数据来估计全年的总体数据,将频率视为概率.如果空气质量指数低于20,就认定空气质量为“最优等级”.从这一年的监测数据中随机抽取2天的数值,其中达到“最优等级”的天数为ξ,求ξ的分布列,并估计一个月(30天)中空气质量能达到“最优等级”的天数.
21.( 本小题满分12分)已知F1,F2为椭圆C:[image: image116.png]
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=1(a>b>0)的左、右焦点,过椭圆右焦点F2斜率为k(k≠0)的直线l与椭圆C相交于E,F两点,△EFF1的周长为8,且椭圆C与圆x2+y2=3相切.
(1)求椭圆C的方程.
(2)设A为椭圆的右顶点,直线AE,AF分别交直线x=4于点M,N,线段MN的中点为P,记直线PF2的斜率为k′,求证k·k′为定值.
22.( 本小题满分12分)已知函数
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